Câu1: (Chuyên Đại Học Vinh) Cho khai triển 
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Phương pháp:

Sử dụng khai triển nhị thức Newton 
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Do đó 
[image: image17.wmf](

)

(

)

15

a78732.461236.8804816

=-+-=-

 

Câu 2: (Chuyên Đại Học Vinh) Giả sử a, b là các số thực sao cho
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Câu 3: (Chuyên Đại Học Vinh) Cho 
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Đáp án D

Câu 4: (Chuyên ĐH Sư Phạm Hà Nội) Cho biểu thức 
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 Tìm số hạng không chứa  x trong khai triển nhị thức Newton của P .
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Suy ra 
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Số hạng không chứa 
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Câu 5:(Chuyên ĐH Sư Phạm Hà Nội)  Tìm hệ số của 
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Suy ra tổng các hệ số của khai triển bằng 
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Mặt khác 
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Suy ra 
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Câu 6: (Chuyên ĐH Sư Phạm Hà Nội) Tổng của n số hạng đầu tiên của một dãy số 
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Câu 7: (Chuyên Lam Sơn-Thanh Hóa 2018)Cho dãy số 
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Câu 8: (Chuyên Lam Sơn-Thanh Hóa 2018)Cho n là số nguyên dương thỏa mãn: 
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Số hạng tổng quát của khai triển 
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Số hạng chứa 
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Câu 9: ( Chuyên Biên Hòa-Hà Nam) Tính tổng 
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Câu 10: ( Chuyên Thái Bình Lần 3-2018)Tìm hệ số của số hạng chứa 
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Số hạng chứa 
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Câu 11: (Chuyên Hạ Long-Quảng Ninh-1-2018 ) Tìm hệ số của 
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Số hạng chứa 
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Câu 12: (Chuyên Hạ Long-Quảng Ninh-1-2018 ) Gọi S là tập hợp tất cả các số tự nhiên k sao cho 
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Câu 13:(Chuyên Thái Nguyên Lần 1) Tìm hệ số của 
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Hệ số của 
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Câu 14:  (Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ)Trong khai triển biểu thức 
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Câu 15. (Chuyên Thái Bình- 2018)Tìm số hạng không chứa x trong khai triển nhị thức Newton 
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Câu 16: (Chuyên Thái Bình- 2018) Biết rằng hệ số của 
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Số hạng tổng quát trong khai triển là 
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Theo yêu cầu bài toán ta có k = 4

Vậy hệ số x4 của trong khai triển  
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Câu 17: (Chuyên Vĩnh Phúc–lần 2) Tìm tất cả các số a trong khai triển của 
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Đáp án A

Phương pháp: Sử dụng khai triển nhị thức Newton 
[image: image161.wmf](

)

n

n

kknk

n

k0

abCab

-

=

+=

å

 , tìm ra hệ số của 
[image: image162.wmf]3

x

 trong khai triển trên và cho hệ số đó bằng 
[image: image163.wmf]22.

 
Cách giải: 
[image: image164.wmf](

)

(

)

(

)

44

4

kkkk1

44

k0k0

1ax1x1axCxaCx

+

==

++=++

åå

 

Hệ số có chứa 
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Câu 18: (Chuyên Quang Trung -2018) Tìm hệ số của 
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Đáp án A

Phương pháp
Hệ số của 
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Câu 19: (Chuyên Bắc Ninh-2018) Cho đa thức 
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 Khai triển và rút gọn ta được đa thức: 
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Đáp án C
Phương pháp: Áp dụng công thức khai triển tổng quát: 
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Đối với bài toán này ta áp dụng công thức 
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Vậy Hệ số cần tìm là: 
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Câu 20: (Chuyên Bắc Ninh-2018) Cho đa thức 
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 Khai triển và rút gọn ta được đa thức: 
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Đáp án B

Phương pháp:

Sử dụng công thức tổng n số hạng đầu tiên của cấp số nhân 
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Áp dụng khai triển nhị thức Newton 
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Sử dụng tổng 
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Cách giải:
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Xét tổng 
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Câu 21: (Chuyên Lam Sơn –Lần 2)Tìm hệ số h của số hạng chứa 
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Đáp án D

Phương pháp: Sử dụng khai triển nhị thức Newton: 
[image: image212.wmf](

)

2

0

-

=

+=

å

n

kknk

n

k

abCab


Cách giải: Ta có: 
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Hệ số của 
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Câu 22: ( Chuyên Thái Bình-Thái Bình-Lần 2) Biết n là số nguyên dương thỏa mãn 
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 Đáp án A

Điều kiện: 
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Hệ số của 
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Câu 23: Cho tổng 
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Đáp án C

Xét khai triển 
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Câu 24: (Chuyên Hùng Vương-Bình Dương.) Tính tổng 
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 Đáp án B
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Câu 25: (Viên Khoa Học và Thương Mại Quốc Tế) Hệ số của 
[image: image249.wmf]9

x

 sau khi khai triển và rút gọn đa thức 
[image: image250.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

91014

11...1

fxxxx

=++++++

 là:


A. 2901
B. 3001
C. 3010
D. 3003

Đáp án D

Phương pháp: Sử dụng khai triển 
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Cách giải: Ta có : 
[image: image252.wmf](

)

0

1.

n

n

kk

n

k

xCx

=

+=

å


Do đó hệ số của 
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Câu 26: (Chuyên Sư Phạm Hà Nội Lần 2) Cho 
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Đáp án C

Phương pháp giải: 

Áp dụng công thức tổng quát của khai triển nhị thức Newton là 
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Lời giải: Xét khai triển 
[image: image262.wmf]404040k

40

kk

40

k0

111

xxC..x

222

-

=

æöæöæö

+=+=

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

å

 

Hệ số của 
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Câu 27: (Cụm 5 trường chuyên) Tìm hệ số của 
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Đáp án A

Phương pháp: Sử dụng khai triển nhị thức Newton: 
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Cách giải: 
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Để tìm hệ số của 
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Câu 28: (Chuyên Chu Văn An-2018) Trong khai triển 
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Đáp án C.

Phương pháp : Sử dụng khai triển nhị thức Newton: 
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Cách giải : 
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Câu 29: ( Chuyên Sơn La- Lần 1)Với n là số nguyên dương thỏa mãn 
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Đáp án D

Phương pháp: Chỉnh hợp chập k của tập hợp có n phần tử 
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Cách giải:
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Số hạng chứa 
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Câu 30: ( Chuyên Trần Phú – Lần 2) Trong khai triển 
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Đáp án C

Phương pháp: Sử dụng khai triển nhị thức Newton 
[image: image311.wmf](

)

n

n

kknk

n

k0

abCab

-

=

+=

å

 

Cách giải: 
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Để tìm hệ số của số hạng chứa 
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Vậy hệ số của số hạng chứa 
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Khi đó, 
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Câu 31: (Chuyên Hùng Vương-Gia Lai)Tìm hệ số của số hạng chứa 
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 Đáp án A
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Suy ra 
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Số hạng chứa 
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Câu 32: (Chuyên Hùng Vương-Gia Lai) Biết rằng khi khai triển nhị thức Niutơn
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(với n là số nguyên lớn hơn 1) thì ba số 
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A. 
[image: image330.wmf]1

 
B. 
[image: image331.wmf]2


C. 
[image: image332.wmf]3


D. 
[image: image333.wmf]4


Đáp án C

Yêu cầu bài toán 
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Do đó, số hạng tổng quát của khai triển là 
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Số hạng mà lũy thừa của x là số nguyên ứng với 
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Suy ra 
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 Có 3 số hạng lũy thừa của x là số nguyên.

Câu 33: (Chuyên Hoàng Văn Thụ- Lần 2) Cho  n  là số  nguyên dương thỏa mãn 
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Đáp án C

Phương pháp: 

+) Công thức khai triển nhị thức Newton: 
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Cách giải: 
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Với 
[image: image350.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

15

n1515i

ii

n

i0

n15:Pxx2x2Cx2

-

=

==-=-=-

å

 

Hệ số chứa 
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ứng với 
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Câu 34: (Chuyên Thoại Ngọc Hầu-An Giang ) Giả sử có khai triển 
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Đáp án A

Ta có 
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Suy ra 
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Câu 35: (Chuyên Đại Học Vinh-2018) Cho khai triển 
[image: image362.wmf](

)

n

2n

012n

12xaaxax...ax,n1.

+=++++³

 Tìm số giá trị nguyên  của  n với 
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A. 
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Đáp án B

Phương pháp: Sử dụng khai triển nhị thức Newton.

Cách giải: Ta có 
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Ta có 
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Do n là số  nguyên nên 
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Câu 36: ( Chuyên Ngoại Ngữ - Lần 1)v Tìm hệ số của số hạng chứa 
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Đáp án A.

Phương pháp giải:  

Áp dụng công thức tổng quát của khai triển nhị thức Newton là 
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Lời giải: Xét khai triển 
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Hệ số của số hạng chứa 
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 ứng với 
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Vậy hệ số cần tìm là 
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Câu 37: (Chuyên Lê Quý Đôn-Lần 3) Trong khai triển 
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 với số mũ tăng dần, hệ số của số hạng đứng chính giữa là
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Đáp án A

Phương pháp giải:

Khai triển với số mũ n là số chẵn thì số hạng chính giữa là 
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Lời giải: Xét khai triển 
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)

(

)

2020

20k

k20kkkk

2020

k0k0

13xC.1.3xC.3.x

-

==

+==

åå

 
Số hạng đứng chính giữa của khai triển ứng với 
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Vậy hệ số của số hạng cần tìm là 
[image: image390.wmf]1111
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Câu 38: ( Chuyên Thái Bình- Lần 5) Hệ số của số hạng chứa 
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 trong khai triển thành đa thức của biểu thức 
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Đáp án B

Phương pháp

Sử dụng khai triển nhị thức Newton 
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Cách giải
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[image: image395.wmf]Þ

 Hệ số của số hạng chứa 
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Câu 39: (Chuyên ĐH Vinh – Nghệ An – Lần 3) Tìm hệ số của 
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 sau khi khai triển và rút gọn các đơn thức đồng dạng của 
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A. 
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Đáp án A

Ta có 
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Ta cần tìm hệ số của 
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+) Với 
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Câu 40: (Chuyên Lam Sơn –Thanh Hóa –Lần 3) Tìm hệ số của số hạng chứa 
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 trong khai triển của 
[image: image415.wmf]9

2

1

2x

x

æö

+

ç÷

èø

 với 
[image: image416.wmf]x0

¹

 


A. 4608
B. 128
C. 164
D. 36

Đáp án A

Ta có: 
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Số hạng chứa 
[image: image418.wmf]3

x

 ứng với k thỏa mãn: 
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Hệ số 
[image: image420.wmf]3

x

 trong khai triển là: 
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Câu 41: (Chuyên Thái Bình - Lần 6)Tìm số hạng không chứa x trong khai triển nhị thức Newton 
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A. 
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Đáp án D
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 có SH tổng quát: 
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Số hạng không chứa x là 
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Câu 42: (Chuyên Vĩnh Phúc –  lần 2) Tính tổng 
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Đáp án B

Phương pháp: Chọn khai triển phù hợp sau đó chọn x.
Cách giải:

Xét khai triển 
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Chọn 
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Câu 43: (Chuyên Lê Khiết – Quảng Ngãi – Lần 1) Cho [image: image439.wmf](
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Đáp án 

Phương pháp: 

Công thức nhị thức Newton [image: image446.wmf](
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Cách giải:
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Cho x (1
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Vậy, biểu thức A đạt GTNN tại 
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Câu 44: (Chuyên Lê Khiết – Quảng Ngãi – Lần 1) Rút gọn tổng sau 
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Đáp án A
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Ta có kết quả sau 
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(Có thể chứng minh bằng phương pháp quy nạp toán học, tổng quát
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Mặt khác ta có
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Câu 45: (Cụm 5 trường chuyên)Có bao nhiêu số nguyên dương n sao cho [image: image465.wmf](
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A. [image: image466.wmf]3
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Đáp án A

Phương pháp :

+) Nhóm các tổ hợp có chỉ số dưới bằng nhau.
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+) Sử dụng công thức tính tổng của cấp số nhân.

+) Để S là số có 1000 chữ số thì [image: image471.wmf]9991000
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Cách giải:
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Xét tổng [image: image473.wmf](
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Câu 49: (Chuyên Thoại Ngọc Hầu-An Giang ) Giả sử có khai triển 
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